

Errata:

page 3 ligne 14 en remontant *au lieu de*: $\subset A^{ic} A^{cic})^{cic}$ *lire*:
 $\subset (A^{ic} A^{cic})^{cic}$

page 3 ligne 7 en remontant *au lieu de*: $(M^f + N^f)$ *lire*: $(M^f + N^f)$,

page 3 ligne 3 en remontant *au lieu de*: $M^f N^f$. On *lire*:
 $M^f + N^f$. On en

page 7 ligne 19 en remontant *au lieu de*: $A = A^f$ et $A = A^f$ *lire*:
 $A = A^f$ et $A = A^{ff}$

page 7 ligne 21 en remontant *au lieu de*: $A^{fff} \subset A^f$ *lire*: $A^{fff} \subset A^{ff}$